

「第126号 議会だより軽井沢」の内容訂正について

6ページに掲載いたしました記事に誤った記載がありました。  
正しい内容につきましては、下記のとおりです。  
掲載内容に誤りがありましたことをお詫び申し上げ、訂正させていただきます。

記

6ページ4段目、「民生児童委員への交付金は」に関する記事の「答」中、

誤：「活動費は県から年間12万円程度出ている。」

正：「活動費は県から年間5万9000円出ている。」